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Ahogy az elmúlt több mint 20 év alatt mindig, úgy 2024 márciusában is az Újlaki Általános 
Iskola tornatermében került sor a II. kerületi Diák-kötélugróversenyre.   Ezúttal összesen 5 
iskolából 67 leány és 24 fiú indult a megmérettetésen, - valamennyien az általános 
iskolás korcsoportok képviseletében.  Az esemény egyik sajátossága, hogy a lelkes 
főszervező, Solymosi Anna, a házigazda iskola testnevelője, és a II. ker. Sport és 
Szabadidősport Kft. stábja is igyekszik minden évben valami változatosságot, újdonságot 
csempészni a mindig jó hangulatú verseny menetébe, és ez most sem történt másképp.   
 
Fontos újítás volt, hogy csak a 30 másodperces   gyorsasági versenyszámban zajlott a 
verseny, utána azonban a résztvevők kipróbálhatták a freestyle-szakágat, melyben 
különféle trükköket, ügyeskedéseket tanulhattak és mutathattak be minden tét nélkül.  
Ebben volt segítségükre Kurtz Tímea, az ÓSSC Kispesti Kötélugró Szakosztály magyar 
bajnoki címet is nyert válogatott versenyzője, aki a bemutató és az oktatás mellett a 
zsűrizésben is szerepet vállalt. 
 
A másik újítás az értékelés rendszere volt. Az első három helyezett továbbra is éremmel a 
nyakában állhatott a dobogóra, de minden további versenyző is névre szóló, fémbetéttel 
díszített oklevélnek örülhetett, mely egyben igazolta, hogy milyen szintet ért el a 
korcsoportjában.  A 91 induló közül immár 16-an büszkélkedhetnek arany minősítéssel, 18-
an ezüst, míg 24-en bronz fokozatot értek el, a többiek pedig az „ígéretes” minősítést kapták.   
 
Az iskolák összesített versenyét ezúttal is nagy fölénnyel (8 arany, 8 ezüst, 3 bronz) az Újlaki 
Iskola nyerte az Áldás (3-3-3) és a Budenz (2-3-5) előtt, a nap egyéni rekordere pedig a 10 
éves Vasziljevics Tamás (Budenz) volt, aki kimagasló, 66 pontot szerzett.   
(Ez 30 mp alatt 132 áthajtást jelent, ami a fiúk korosztályos versenyében általában az 
országos dobogóhoz is elég.) 
 
Ezúton köszönjük az Újlaki Iskolának és a már említett szervezőknek a lehetőséget és a   
sikeres lebonyolítást, továbbá gratulálunk minden résztvevőnek és felkészítőiknek is!  
Sok sikert kívánunk a fővárosi és az országos versenyen induló II. kerületi diákoknak! 
 
A verseny teljes eredménylistája és fotói itt találhatóak meg: 
https://drive.google.com/drive/folders/171SCUQCI9bmnetj6Pj_VtsN3Q1yP_JVb 
 
A honlapunkon az alábbi linken találhatóak a diáksport beszámolóink, további képeink. 
Kérjük az iskolákat, hogy ezt a linket osszák meg a közösségi felületeiken a gyerekek és a 
szülők tájékoztatásául:  https://www.masodikkeruletsport.hu/2023-2024-tanev-eredmenyei/ 
 

További sportos információkért, hírekért kövessetek minket! 
Honlap: www.masodikkeruletsport.hu 

Facebook: https://www.facebook.com/masodikkeruletsport 
Instagram: https://www.instagram.com/masodikkeruletsport/ 
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      Zöld utat a Sportnak! 
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